

达州市公安局成立执法服务监督中心

民警违法违纪 可拨打3110110、12389投诉

本报讯 昨日下午,达州市公安局执法服务监督中心正式挂牌成立,该中心依托公安内网、网上公安机关、3110110公安服务热线、12389举报电话及短信、公安微博微信等平台,主要履行“对外服务、对内监督、交流互动、社会评价”等职能,有效解决执法服务和监督事权分散、职能交叉、效率不高的问题。

据市公安局相关负责人介绍,达州警方将纪委、督察、法制等3个警种部分监督职能,治安、交警、出入境、宣传、指挥中心等5个警种部分服务职能划入执法服务监督中心,有效整合12389民警违法违纪举报电话、网上督察系统、网上公安及社会评价电话回访等资源,实行集中值守、统一受理,实现了“运转不断档,工作更高效”。同时,根据中心职能实现要求,统筹考虑职责分工,设置4类工作岗位,即业务咨询岗、执法监督岗、回访督办岗和在线服务岗。围绕窗口服务、接处警、案件办理等,通过网上督察系统语音模块、视频模块,实时进行巡查监督,及时发现问题、通报问题、解决问题。

通过3110110服务热线、网上公安机关、12389举报电话等渠道,落实专人接受群众业务咨询、受理群众投诉实时与网民互动答疑,及时在线与群众开展交流互动和正面舆情引导,让群众手指一点就能办好事、足不出户就能办实事,变“群众跑腿”为“信息跑路”,从而达到优化服务,提升群众满意度。

(本报记者 程序)

高考爱心直通车已募集近400辆

车贴即将送到 考生们快来预约吧

本报与市交警支队、市运管处联合发起“2017高考直通车”活动持续发热,截至目前,已募集爱心车近400辆,“高考直通车”爱心车贴正在加紧印刷中,不日将送到各位爱心车主手中。

“我家住西外罗浮阳光小区,考场却在市内柴市街达高中,可不可以预约一辆车接送?”昨日,小胡打进本报热线预约“一对一”服务。同时,家住西外国际新城的小黄同学也打进本报热线,声称自己在市内达高中考试,也想预约一辆车定向服务。记者马上与参加“爱心直通车”、同在西外的万先生和靳先生联系,两位爱心车主立即与预约同学取得联系,高考期间全天候为他们服务,确保考生准时、安全、舒心地去考场考试。

如果你的住处离考场交通不便,特别需要“一对一”服务的考生,可提前拨打2382258、2377463、18989177935本报热线电话预约申请,本报将根据报名车主的实际情况,与预约考生直接对接,专人专车专线将考生送达考场。

没有预约的考生,也可向贴有“爱心直通车”车标的车辆招手示意,只要手持高考准考证便可上车,我们的“爱心直通车”将免费送你到目的地。

(本报记者 张瑞琦)

两孩子达一中新校区外被碾压?

交警部门:系谣言,请勿乱传

昨日中午,一条关于“重卡碾压教练车不远的地方,又发惨烈车祸,谁家的孩子,好可惜。”的消息在达城微信朋友圈迅速传播。那么,消息中的事故是不是发生在达一中新校区外?昨日,记者第一时间联系了市交警直属一大队,经核实:该消息为谣言。

记者从朋友圈上传至网络的图片上看到,一名小女孩倒在斑马线旁,前方是一辆大货车,货车后轮下面又碾压着一名孩子,旁边还有不少围观,图片极为惨烈。不少网友还好心提醒,希望加强校园周边交通安全,小孩子过马路一定要注意交通规则,并希望家长加强对孩子的监管。昨日下午2时许,记者来到塔石路走访了多名市民,他们均表示,只知道5月30日下午重卡碾压教练车的车祸,并未听说有小孩被货车碾压致死的车祸发生。针对此事,市交警直属一大队的交警告

诉记者,他也注意到了网上的消息,但近段时间来,该路段并未发生如此惨烈的车祸。

昨日下午,记者从市交警直属一大队获悉,近日,微信、互联网等平台疯传我大队辖区发生一起交通事故,导致两名学生受伤。经过大队指挥中心接警处、市局指挥中心接警处查询,路面执勤民警巡逻,特勤中队查证,未发现类似交通事故发生。请广大市民、网友不要信谣传谣,编造谣言造成严重后果的将承担相应的法律责任。

(本报记者 李泽希)



半夜三更 1岁男童街边独自哭泣

连夜查找 民警帮他找到妈妈

半夜三更,一名约1岁的小男孩趁母亲睡觉,竟独自打开房门溜下楼,跑到街边玩耍了一会却找不到回家的路,独自呆在街边伤心哭泣。所幸,达川区管村派出所民警紧急出动、连夜查找,终于安全将小男孩送到其母亲身边。

5月27日凌晨3时50分许,管村派出所接到群众报警称,在该镇公路街双虎家私门口,有一名小孩独自在街边伤心哭泣。接到报警后,值班民警迅速赶到现场,哭泣的是一名大约1岁的小男孩,身上穿着单衣,打着赤脚,正不停地嚎啕大哭,不时有车辆从街边驶过,情形十分危险。

“这到底是谁家的孩子?怎么半夜三更在街边哭泣?”民警们都感到疑惑不解,先找来衣服和鞋子给小男孩穿上,再边安慰小男孩边帮忙查找其家人。民警抱着小男孩在现场走访了几个通宵营业的门市,市民均表示不认识他。

民警分析认为,小男孩年龄很小,不可能半夜出门跑得太远,其家很可能就住在附近。随即,民警又抱着小男孩找到附近社区干部,请社区干部帮忙查找走失小孩的人家。就在民警和社区干部连夜走访、查找的过程中,发现一名年轻妇女正在寻找走失的儿子。后经年轻妇女吴某辨认,哭泣的小男孩正是她儿子。

民警经走访调查获悉,吴某和其儿子就住在公路街某居民楼六楼。吴某头天干活比较疲惫,加上晚上睡得较晚,上床后就睡得很沉。半夜三更,其年仅1岁的儿子醒来后竟打开自家房门,赤脚溜下六楼跑到街边玩耍,在街上走着走着就迷路了。在民警和社区干部连夜走访时,吴某被楼下的吵闹声惊醒后,才发现儿子不见了。

看到走失的儿子安然无恙,吴某激动得泪眼婆娑,一边对自己的疏忽大意深深自责,一边连连感谢民警半夜将孩子送回。民警将吴某母子安全送回家后,叮嘱吴某以后千万要注意孩子的安全。

(张秋镛 本报记者 罗烽烈)



达钢西大门附近院子起火

5月30日下午6点17分,达钢西大门附近一座堆放木材的露天院子突然起火,烟雾弥漫上空,吓得附近居民赶紧拨打119报警电话。达州消防支队化工园区特勤中队立即赶赴现场处置。

当天18时40分,中队官兵到达现场,经侦查和询问现场知情人了解得知:该院内存放了大量老化木材,堆放高度约2米,起火面积约40平方米,木材堆垛夹层有明火燃烧,无人员被困。由于火势较大,车内水量不够,中队立即向指挥中心报告情况并请求增援,19时15分,增援力量到达现场。指挥员命令消防官兵从厂房

北侧和南侧对着火点形成夹攻并防止蔓延。19时30分,明火被扑灭,19时35分,在确认现场无复燃可能后,消防官兵才离开现场。

据悉,此次火灾主要燃烧的是木材原料,由于扑救及时,未造成较大火灾损失,无人员伤亡。目前,火灾原因正在进一步调查中。

(袁帆 本报记者 韩春艳)

主编 王爱民
编辑 李洪春

官方微信 dzwbwx
官方微博 dazhouxinwen
投稿邮箱
dzwbjzx@sina.com

爆料热线:2382258

新闻
热线

2382258

13568160555
15281803222

【一经采用即付稿酬30—100元】